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Haiiou owuubky
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YCTaHOBH COOTBEICTBHE
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2) cos X= W%: 3.(-1)Kﬂ+m<. KéZ.
' 3) tg x= -1, +
n
6) cost=H1; ‘ 7. HeT KOpHeli. ‘
Ntat=1:
16} sin =12

2 +

11) sina= 1;




TpucoHoMempu4yecKue ypasHeHuUs1 OOHa U3
caMbIX CJIOXKHbIX mMeM 8 MamemMamuke.
TpucoHoMempuy4yecKue ypasHeHUs!
803HUKarom ripu peweHuu 3aoay ro
niraHumMempuu, cmepeomMmempuu,
acmpoHOMUU, pu3UKU U 8 dpyaux obriacmsix.
TpucoHOoMempu4yeckKkue ypasHeHUs U
HepaseHcmea U3 200a 8 200 ecmpe4yaromcs
cpedu 3adaHuu Elr3



Cneoyem oﬂmlﬁ%banguﬁeseﬂkz gﬂu%o%%uu 6 MmaxKux

oonacmsax, KaKk meopus mMy3vlKu, AaKyCmuka, AHaau3 QuHancoevix
PBIHKOB, IIEKMPOHUKA, MEOPUS 6€POAMHOCH Ell, CMAMUCMUKA,
ouonozusn, meouuuna (Kar0uan yibmpaszeykoeoe uccieoosanue (Y3HU) u
KomMnbiomepHyo momozpaguio), hapmayesmuka, Xumus, meopus 4uce’l
(u, kak careocmeue, Kpunmozpagus), CelucCMo102us, Memeopoio2us,
OKeanoo2us, kapmozpagus, apxumexkmypa, ponemuxa, IKOHOMUKA,
INEKMPOHHAA MEXHUKA, MAUWIUHOCMPOECHUE, KOMRblomepHas 2paguka.
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o T nonymoun coomeemcmeyem 1 nady na 2pugpe sumapsi.




[IlpuMeHEHNE B TEXHUKE

MpuHUMN gencTBuA camo3axBaTbiBalOLEro
Kro4ya OCHOBaH Ha U3MEepPEeHUU KOCUHYCa yrna
mMexay 3axBatamu. lNpu ymeHbLieHUn yrna
KOCMHYC BO3pacTaeT - 3aXBaTbl CMbIKalOTCH.

[Mpn cmbiKaHMKM HebonNbllOEe nepemeLleHue
3axBaToOB obecrneymBaeT MNfOTHOEe cuenneHue c
OTBUHYMBaeMou Aetanblo.




TpuzoHoMempuueckue ypasHeHus
8 3a0aHusx EI'D

C 1 N 500592. a) Penmite ypaBHeHHE cos 2x + 3sin“x = 1.25

0) HaiianTe BCE KOPHH 3TOr0 YPaBHEHHA, MPHHAICKAIIHE OTPE3KY

Sz
JT.T



Pemenne.
a) 3anuiueM ypaBHEHHE B BHJE:
P | o " R
| =2sin“x+3sin“x=1.25& 1 +sin“x=1.25
B pe3ynbTate MoIy4yHM:

|
3

-

» , .
sincx=025<sinx=+
3HAUHT

xX= ;t% + 2xk.x = i%ﬂ +2xnk ke Z

6) OTMETHM pellieHHA Ha TPHTOHOMETPHYECKOil OKPYKHOCTH.

OTpesky | x; i NpHHAMICKAT KOPHH In lmu el
X 6 6 6

OTBeT:

A)x= i% +2xk.x = i% +2xnk. k€ Z

I 1lx 13x
"

b) —, ;
6 6 6




[IpeocbpasoBaHmne CyMm
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLIMA B
I'IDOI/I3Be.EI.eHI/Ie




PelwunTe ypaBHEHUE:
smy+sin2x+sin3x+sindx =0

Peuwieriuie. TIepeiinieM ypaBHEHIIE B BII-
me (sin x + sin 3x)+(sin 2x +sin4x)=0. Jla-
lee mpeoOpa3yeM 3TO ypaBHEHHE, HCIIOIb-
3y QopMyITy

smo.+smp =2sm Ll -cosoc_B :
2 2
[Tomyanm Ilocieqnee ypaBHeHUe pacliagaeTcs Ha
2sin 2xcosx +2sin 3xcosx =0; P
cosx(sin 2x +sin3x)=0; 1) cosx=0: x= g + TN ;
COS X - smi cos1 =10. Sx H-nn
2 ) 7)su17:0:x: ,hel:;

v
3) cos;zO: x=n+2mn.nel.

TC 27N
Omeem: —+ mn

et

s+ 2mn; nel.
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YYEBHUK CTP. 76 Ne 532(A,
B), 533, 549, 550(A)
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IIpodoadicu npedaoxceHue

 CerogHs A y3Han.....

 bbINno TpyAaHo.....
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* Tenepb A MOTy.............






